



习近平会见瑞士联邦国民院议长和联邦院议长

新华社伯尔尼1月16日电 (记者刘畅 顾敦高)16日,国家主席习近平在伯尔尼会见瑞士联邦国民院议长施塔尔和联邦院议长比绍夫贝格。

习近平指出,中瑞关系创造了多项中欧关系的“第一”。中瑞关系发展历程充分表明,只要我们尊重彼此选择的社会制度和发展道路,坚持平等相待、互利共赢,就能够推进中瑞关系不断发展。中方愿同瑞方一道努力,保持双方高层交往势头,以创新为引领全面推动中瑞务实合作再上新台阶,加强人文领域交流,加强在国际事务中的合作,不断充实中

瑞创新战略伙伴关系内涵,推动两国关系向更高水平发展。

习近平强调,多年来,中国全国人民代表大会同瑞士联邦议会保持着密切交流合作,对促进中瑞关系健康稳定发展发挥了重要作用。积极发展对华关系已经成为瑞士联邦议会各主要党派的主流共识。中方赞赏瑞士联邦议会在中瑞签订自由贸易协定过程中发挥的积极促进作用。两国立法机构应该加强各层面交流,密切在法制建设、反腐败等领域交流合作。

施塔尔和比绍夫贝格表示,欢迎习近平主席对瑞士进行国事访问。瑞中建交67年来,双边关系发展良好,两国友谊不断深化。两国议会、地方和民间交往合作日益密切。特别是瑞中签署自贸协定以来,两国经贸关系加强,合作取得积极成果,中国已经成为瑞士在亚洲最重要经贸伙伴和全球第三大贸易伙伴。双方建立了20多个富有成效的对话机制。瑞方愿加强两国立法机构交流合作,为两国关系发展作出努力,共同推动双方经贸、教育、能效等领域和“一带一路”建设合作。

杨洁篪等参加会见。

新华社伯尔尼1月16日电 (记者朱东阳 蒋国鹏)16日,国家主席习近平在伯尔尼同瑞士联邦主席洛伊特哈德共同会见瑞士经济界代表。

习近平在致辞中指出,中瑞建交67年来,两国关系全面深入发展,尤其在经贸领域合作成果丰硕。瑞士企业家凭借勇于开拓创新、追求卓越完美的精神,在同中国的合作中总能抢占先机,并获得丰厚回报。中瑞签订并实施自由贸易协定对中瑞经贸投资合作发挥了积极提振作用。我这次访问瑞士期间双方签署的多项合作协议,将给中瑞经贸合作带来新机遇,增添新动力。

习近平介绍中国经济形势,强调中国发展离不开世界,世界繁荣也需要中国。中国有信心实现经济平稳健康发展,在为人民带来更多实惠的同时,为促进世界经济复苏发展作出积极贡献,为包括瑞士在内的各国创造更多合作机会。瑞士在智能制造、金融保险、节能环保、电力、能源、食品、医药等领域拥有先进技术和丰富经验,可以成为中国的创新战略伙伴。中国正在推进“一带一路”建设,中瑞双方可以在基础设施建设、金融、产能合作等领域积极开展三方合作,共同开拓市场。

习近平指出,中瑞在维护自由开放的国际经济秩序方面有着共同利益,希望两国经济界共同努力,积极倡导平等互利、开放共赢,反对任何形式的贸易保护主义,在实现自身良好发展同时,为两国经贸合作提供助力,为两国关系发展添砖加瓦。

洛伊特哈德在致辞中表示,习近平主席在访问瑞士的紧张日程中拨冗会见瑞士经济界人士,体现了对瑞中经贸关系的高度重视。亚洲在瑞士对外经贸中占据重要地位,中国则已成为瑞士在亚洲最大贸易伙伴。瑞士在西方国家中率先承认中国完全市场经济地位,主张自由和开放的贸易,愿同中方共同努力,为两国经济界扩大合作创造条件。

瑞士经济协会主席卡雷尔以及迅达公司、罗氏公司、雀巢公司、瑞银集团、ABB公司等瑞士著名企业负责人在会上发言,他们表示,瑞士经济界很早就同中国开展合作,并见证了中国经济社会快速发展。中国是世界重要市场,正成为一些产业的创新枢纽。瑞士企业界感谢中国政府为提供知识产权保护等制度保障作出的努力,愿加大对华投资,并开发高水平的技术合作,促进两国创新发展。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等会见时在座。

习近平同瑞士联邦主席洛伊特哈德共同会见瑞士经济界代表

(据新华社)

标题新闻

- 《习近平二十国集团领导人杭州峰会讲话选编》出版发行
- 李克强对棚户区改造工作作出重要批示强调 抓好工程质量安全 搞好配套设施建设 继续提高货币化安置比例 力争让更多群众早日入住
- 全国统战部长会议在京召开 俞正声出席会议并讲话
- 刘云山看望著名科技专家 代表习近平总书记和党中央向科技工作者致以诚挚问候和新春祝福

北京正制定积分落户实施细则 落户者积分将公示

新华社北京1月16日电 (记者乌梦达)记者16日从北京市人大新闻发布会上了解到,北京正制定“积分落户”实施细则,达到落户条件的人员积分情况将在网上公示,接受社会监督。

北京市发改委副主任李素芳表示,北京市人社局等部门正在制定积分落户政策实施细则,正在明确认定标准、规范操作流程。该政策指标体系涉及13大类、29个细项目指标,具体申报开始时间还未最后确定。目前,有关部门正在按计划加快推进工作,要努力做到方便百姓办理,让申请人少跑路。

陕西启动跨省及省内异地就医即时结算

本报讯 (记者毛咏曦)异地看病难以报销,一直是突出的民生焦点问题。记者近日从陕西省卫计委获悉,该省同时试行城乡居民医疗保险跨省及省内异地就医两省即时结算方案,从1月1日起,参保人员在统筹区域外就医,包括省内异地和跨省部分异地,可以方便地享受就地即时结算。

根据《陕西省城乡居民医疗保险省内异地就医即时结算方案》,省内异地就医人员异地转诊、异地急诊、异地安置、大学生异地治疗四类,其中异地安置人员指参保人员在外地打工或随父母子女异地长期居住,他们在居住地协议医院住院和门诊特殊慢性病治疗费用可以即时结算。异地就医结算范围由异地住院医疗费用,适时扩展到门诊特殊慢性病医疗费用。

参保人员异地转诊,须持本人居民健康卡(或合疗证、医保卡)及身份证,到当地有转诊资质的医疗机构办理《陕西省城乡居民省内异地就医联网结算转诊单》;参保人员异地安置就医,须持本人居民健康卡及身份证,到参保地城乡居民医保经办机构填写《陕西省城乡居民医疗保险参保人员异地就医登记备案表》,办理有关登记备案手续;参保人员因急诊、急救等原因在省内发生的异地就医住院医疗费用,由就诊的协议医疗机构凭急诊、急救等相关资料,从网上办理备案手续,即时结算医疗费用。

据了解,该方案还明确了省内异地就医省级协议医疗机构报销政策。但有超出基本医疗保险药品目录、诊疗项目目录、诊疗项目目录(包括耗材)的费用等17类情况不允许纳入城乡居民报销范围。

同时,跨省异地就医即时结算也有进展。目前,陕西已与辽宁、吉林、黑龙江、海南、四川、贵州、甘肃等7省签署了城乡居民跨省就医联网结算服务协议。根据《陕西省城乡居民医疗保险跨省异地就医即时结算方案》,跨省异地就医包括跨省异地转诊、跨省异地急诊、跨省异地安置、大学生异地治疗。跨省异地就医即时结算使用就医地目录,实行就医地管理,执行参保地报销政策。

习近平同瑞士联邦主席洛伊特哈德举行会谈

一致同意推动中瑞关系实现更好发展

新华社伯尔尼1月16日电 (记者霍小光 李忠发 李建敏)16日,国家主席习近平在伯尔尼同瑞士联邦主席洛伊特哈德举行会谈。两国元首高度评价中瑞关系,一致同意继续秉承开放包容理念,坚持走合作共赢道路,深化各领域务实合作,推动中瑞关系实现更好发展。瑞士联邦副主席贝塞,联邦委员兼财政部长毛雷尔,联邦委员兼外长伯克哈特,联邦委员兼经济、教研部长施奈德-阿曼共同参加会谈。

习近平指出,建交67年来,中瑞两国始终从战略高度和长远角度出发,不断深化政治、经济、人文等各领域合作。中瑞关系已经成为不同社会制度、不同发展阶段、不同大小国家发展友好合作的典范。当前,中瑞关系继续保持良好发展势头。中瑞去年建立创新战略伙伴关系,对深化两国合作具有重要引领作用。我们愿同瑞方一道,推动中瑞关系实现更好发展。

习近平强调,在当前复杂多变的国际形势下,中瑞两国加强合作尤为重要。两国领导人要保持经常性交往,加强政治互信和战略沟通。双方要深化贸易、金融合作。中方愿同瑞方将创新合作落到实处,加强在数字化、智能制造、产能等方面合作,实现优势互补。双方要拓宽人文交流,扩大留学生规模,加强职业教育合作,促进地方和民间交往。双方要密切在国际和地区事务中的沟通协作,维护全球贸易自由化进程,共同反对贸易保护主义,为落实2030年可持续发展议程作出贡献。

习近平指出,共建“一带一路”是加强国际合作的重要途径。中方感谢瑞方积极支持“一带一路”合作倡议,赞赏瑞方在欧洲国家中率先加入亚洲基础设施投资银行,愿同瑞方积极探索在基础设施建设、金融、保险、产能合作等领域开展合作,共同推进“一带一路”建设。

洛伊特哈德和参加会谈的瑞士联邦委员们表示,很荣幸再次欢迎习近平主席对瑞士进行国事访问,相信此访将加深瑞中传统友谊和互利共赢的合作关系。瑞中建交以来保持良好关系,在国际和平与发展很多问题上看法相近。瑞方钦佩中国经济社会发展成就,特别是在减贫和提高人民生活水平方面取得的骄人成绩。当前形势下,瑞方愿同中方深化经贸、金融、创新、文化、旅游等领域对话合作,共同致力于维护世界和平稳定,维护开放的全球贸易,反对贸易和投资保护主义。



1月16日,国家主席习近平在伯尔尼同瑞士联邦主席洛伊特哈德举行会谈。新华社记者 饶爱民摄

两国元首一致同意,双方保持密切交往,利用各层级对话机制,就彼此关心的重大问题及时沟通,推动中瑞关系沿着健康稳定的轨道向前发展。

双方同意在中瑞创新战略对话平台这一新机制引领下,加强“中国制造2025”同瑞士“工业4.0”对接,推进两国企业和研究机构创新

合作。双方将推动中瑞自由贸易协定升级,扩大贸易、投资、金融、保险合作规模,加强能源、环保等领域合作,加强“一带一路”建设合作。

双方同意以签署新的文化合作协定为契机,加强文化领域交流合作。中瑞两国将共同举办2017年中瑞旅游年,加强两国旅游合作。双方愿以中国举办2022年冬季奥运会为契机,加强两国冬季体育运动合作。

双方在反对贸易保护主义、和平解决国

际争端等重大问题上拥有相同或相近立场,同意共同致力于维护开放包容的全球贸易体制,推动全球治理体系向更加公正合理的方向发展。

会谈后,两国元首见证了外交、自由贸易、发展合作、能源、海关、知识产权、文化、教育、体育、地方交往等领域双边合作文件的签署。

两国元首还共同会见了记者。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等出席上述活动。

全总十六届十一次主席团会议在京召开

李建国主持会议

本报北京1月16日电 (记者张锐 彭文卓)中华全国总工会第十六届执行委员会主席团第十一次全体会议今天在京召开。中共

中央政治局委员、中华全国总工会主席李建国主持会议。

会议审议通过全总十六届五次执委会

的报告(审议稿)。会议还审议并原则通过拟提交全总十六届五次执委会和全总十六届七次经审会议履行民主程序的有关人事事项。

会上,全总副主席、书记处第一书记李玉赋就工作报告审议稿和有关人事事项作了说明。

张少琴、徐福顺、陈荣书、青肯江、吐拉洪、王瑞生、阎京华、焦开河、崔刚、江广平、李守镇、许振超、郭明义、巨晓林、赵世洪、张茂华等全总领导和全总十六届执委会主席团成员,以及不是主席团成员的省(区、市)总工会,全国产业工会、全总各部门和直属单位主要负责同志参加会议。

本报记者 钱培坚

“管涵顶进工”李鸿早已习惯在几十米深的地下向着“未知”推进——

驭“龙”亮剑隧道中

意味着会形成一个坡角,随着盾构机的推进,下陷只会越来越深。

这是上海地铁历史上的第一次穿越,状况出乎所有人的预料。下一步,究竟该怎么做?地下施工是一项高风险作业,上海的地质属于含水软土地层,要想在这样的软土层中开挖隧道,就好比在豆腐中打洞。“一旦操作不当导致塌方,兄弟们就没了。”李鸿需要决策:盾构机应该继续向前推进,还是停下?

李鸿和团队在地下反复研究,测算数据。12个小时之后,李鸿终于找出了导致下陷的原因。“一方面考虑到两条隧道要叠交,地铁1号线的加固做得较为厚重了些;另一方面,盾构机在推进的过程中速度过快。”

找到了症结,李鸿重新坐进盾构机。他手动输入指令,刀盘转速是多少,推进速度是多少,控制的坡度是多少……即将启动的那一刻,李鸿一回头,盾构机体内,所有班组成员一个不落。“队长,快出发吧!我们相信你。”

7天后,盾构机冲破黑暗,为工程画上了圆满的句号。(下转第3版)



身边的 大国工匠